

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005507324

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tisel Lackiertechnik AG, Küssnacht (SZ), neu STRATUM Lackiertechnik AG

STRATUM Lackiertechnik AG Zugerstrasse 61 6403 Küssnacht am Rigi

Bisher Tisel Lackiertechnik AG

Tisel Lackiertechnik AG, in Küssnacht (SZ), CHE-106.065.240, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 21.07.2020, Publ. 1004941649). Statutenänderung: 22.06.2022. Firma neu: STRATUM Lackiertechnik AG.

Tagesregister-Nr. 3769 vom 24.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 21.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz